



# Kongliga Bergssektionen

Kungliga Tekniska Högskolan  
THS Bergssektionen • 100 44 Stockholm  
08 - 790 8329

---

## Protokoll för styrelsemöte den 23 september 2013

### Styrelsen:

<b>Ordförande</b>	Jesper Larsson
<b>Vice ordförande</b>	Josephine Magnusson
<b>SNO</b>	Emil Stålnacke
<b>PAS</b>	Adrian Lefvert
<b>Sekreterare</b>	Fia Vikman
<b>Ettans Post</b>	Ej tillsatt
<b>Klubbmästare</b>	Claes Morin
<b>Femten</b>	Joakim Larsen
<b>KA</b>	Linus Edenström, frånvarande

### § 1 Mötets öppnande

Jesper Larsson öppnar mötet.

### § 2 Styrelsegasque

Kemi har nollgasque samma dag som planerad styrelsegasque. Datum blir 11 oktober. Temat blir Oktoberfest! Facebookevent + lista för anmälan.

Upplägget:

- dryck: 2 liter öl var, tysk snaps, kaffe – punsch.
- Mat: tyska korvar, surkål, potatismos, kringlor, apfelstrudel.

Anmälan: 150/200 kr per person.

Sista anmälningsdag: måndag 7 oktober.

### § 3 Inför Lunch-SM

Dagordning går igenom. Styrelsen ska inte delta i valet av Ettans Post.

### § 4 Skiftes

Tova kan eventuellt ställa upp att vara person över 30 om vi väljer datumet 8 november. Reservdatum blir 13 november. Jesper ska skicka mail och bjuda in SBFs styrelse.

### § 5 Verksamhetsplan

Till Höst-SM ska en verksamhetsplan presenteras, alla ska fundera på mål till nästa möte.

### § 6 Ledamöternas post

Femten: Study-Buddy kommer att besöka Hardox och dela ut kanelbullar.

NLG har startats upp och har fått 7 medlemmar.



# Kongliga Bergssektionen

Kungliga Tekniska Högskolan  
THS Bergssektionen • 100 44 Stockholm  
08 - 790 8329

---

SNO & PAS: Årets lärare ska presenteras och ett formulär ska fyllas i. Förslag finns att studienämnden ska välja ut årets lärare. Kanske med intervjuer av nominerade lärare. Studienämnden ska skriva ihop en motivering om de två lärarna som blir framplockade. Årets lärare ska få ett diplom på Bergslusse.

Två personer behövs till tjänsteförslagsnämnden, som intervjuar personer som söker lärartjänster.

## § 7 Bild till hemsidan

Bild till hemsidan ska tas efter lunch-SM

## § 8 Gruvan

Listan med nycklar ska göras om. Regler om vilka som får ställa in saker i gruvan ska tas fram

## § 9 Mötet avslutas

Jesper Larsson avslutar mötet

.....  
Ordförande: Jesper Larsson

.....  
Sekreterare: Fia Vikman